
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Представники Руської Православної Церкви взяли
участь у конференції з міжконфесійної згоди
у Бішкеку

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 24.11.2023. 23 листопада у державній резиденції «Ала-Арча» у
Бішкеку відбулася V Міжнародна конференція «Киргизстан – країна міжконфесійного миру та
злагоди». 

 У роботі форуму, ініціатором якого виступила Державна комісія у справах релігій Киргизької
Республіки, взяли участь представники профільних органів у справах релігій Киргизстану,
Казахстану, Узбекистану та інших країн. Серед учасників також були представники релігійних
громад, зокрема муфтій Киргизстану Замір Ракієв, повідомляє сайт Бішкекської єпархії. 

 Руську Православну Церкву на конференції представляли: глава Середньоазіатського



митрополичого округу митрополит Ташкентський і Узбекистанський Вікентій; єпископ Бішкецький і
Киргизстанський Савватій; вікарій Астанайської єпархії єпископ Каскеленський Геннадій;
заступник голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату архімандрит
Філарет (Булєков). 

 У вступному слові перед початком засідання директор Державної комісії у справах релігій
Киргизької Республіки Тойгонбай Абдікадиров зазначив, що рішенням великої кількості глобальних
викликів та загроз, які постають сьогодні перед людьми, є міжконфесійний діалог. 

 Послання Святішого Патріарха Московського та всієї Русі Кирила Президенту Киргизстану та
учасникам конференції оголосив митрополит Ташкентський і Узбекистанський Вікентій. 

 Вітальну адресу від митрополита Астанайського і Казахстанського Олександра передав єпископ
Каскеленський Геннадій. 

 У ході форуму відбулися тематичні дискусії та спілкування у форматі «питання-відповіді», а також
три сесії: «Релігія та держава», «Релігія та економіка», «Релігія та суспільство». Серед учасників
панельних дискусій були єпископ Бішкецький і Киргизстанський Савватій та архімандрит Філарет
(Булєков). 

 Напередодні відкриття форуму «Киргизстан – країна міжконфесійного миру та злагоди» його
православні учасники на запрошення єпископа Саватія відвідали знакові місця Східного
благочиння Бішкецької єпархії та ознайомилися з культурно-історичним комплексом на базі
дитячого будинку «Меерім Булаги». 

 Храм в ім'я блаженної Ксенії Петербурзької, що знаходиться в прибережній зоні західного краю
озера Іссик-Куль, першим зустрічав почесних гостей. Церква була збудована у 1994 році і є
першим православним храмом у Баликчі. Тут було звершено Божественну літургію, яку очолив
митрополит Ташкентський і Узбекистанський Вікентій у співслужінні єпископа Каскеленського
Геннадія, єпископа Бішкецього і Киргизстанського Савватія та архімандрита Філарета (Булєкова). 

 Після богослужіння відбулася хресна хода до Іверського жіночого монастиря, створеного у 90-ті
роки минулого століття. Учасники молитовної ходи проспівали в обителі величання Архістратигу
Божому Михайлу. Потім відбулося освячення хреста, який незабаром буде поставлений на купол. 

 Після братньої трапези делегація зустрілася із представниками мерії міста Баликчі. 

 Цього ж дня гості відвідали православний цвинтар села Ананьєво – у цьому селищі протягом



останніх років свого земного життя трудився преподобний Іраклій Іссик-Кульський. На місці, де
була могила старця, мощі якого нині перебувають на кафедральному Воскресенському соборі
Бішкека, стоїть пам'ятник святому Іраклію, створений руками киргизького скульптора. На
православному цвинтарі було звершено заупокійну литію. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91067/
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